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1879年開校 道東の歴史と共に歩み続ける学校 

 
 

 校 長  酒 井  裕 之 

 4 月７日に新一年生２２名を迎え、厚小の２８年度がスタートしました。児童数１４３

名、家庭数１１０戸、教職員数２１名となります。 

 入学式から一週間後にインフルエンザによる欠席が増え始め、翌週には学年・学校閉鎖

にしなければならない事態になりました。外出の自粛や家庭訪問の日程変更など、ご理解

とご協力をいただいておりますことに心から感謝を申し上げます。 

 さて、今年度の厚小の教育についてですが、「学力・心力・体力のバランスのとれた子

どもを育成する」ことは昨年度と変わりありません。それぞれの重点と、家庭にお願いし

たいことを次のように整理しましたので是非お読み下さい。 

 

  学力   昨年の標準学力検査（全学年実施）では、国語の基礎問題で全学年が目標 

 値を超える一方、算数はあと一踏ん張りが必要という結果でした。そこで、 

  ○引き続き学習規律（学習に影響する約束事）の徹底を進めます。 

 ○学んだことを活用する学習場面を取り入れます。 

 ○宿題、朝学習、放課後学習、基礎基本のテスト等により確実な定着を目指します。 

 ◆家庭では、毎日学習する時間（１０分×学年＋１０分）を確保して下さい。 

  心力   昨年の学校評価や保護者アンケートからは、子どもの自主性に課題がある  

ことに加え、規範意識や人間関係を重視する傾向が窺えました。そこで、 

  ○挨拶運動や全校合唱など、具体的な取組を通して思いやりや協調の心を育みます。 

 ○いじめは絶対に許さないという毅然とした姿勢を示します。 

 ○目標や課題意識をもち、見通しや計画を立てて進んで活動する場を設けます。 

 ◆家庭では、携帯電話、スマートフォン等に関する「家庭のルール」を決めて下さい。 

  体力   厚小の子の体力・運動能力は全国平均を超えていると言えますが、保護者   

アンケートからは、日常生活の中で体力向上を実感できない様子が窺えます。そこで、 

  ○体力・運動能力テストの結果を体育の授業改善に生かします。 

 ○体育専科教員（真龍小が本務校）を活用し、引き続き体育の授業改善を進めます。 

 ◆家庭では、「生活リズムチェックシート」へのご理解・ご協力をお願いします。 

 ◆家庭では、登下校はできるだけ歩く、手伝いをさせる等の指導をお願いします。 
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「安心メール」登録率１００％を！！ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜着任教職員あいさつ＞ 

 

廣島 眞理子 教諭（根室市立花咲き小学校より転入） 

根室市立花咲小学校から参りました廣島眞理子です。今年度 3年生の担任をさせ 

ていただくことになりました。子どもたちや保護者の皆様にたくさんのことを教え 

ていただきながら成長していきたいと思いますのでよろしくお願い致します。 

 

増田 絵梨香 教諭（1 年間の育児休暇より復職） 

  今年度より育休から復帰しました増田絵梨香です。ひまわり学級を担当します。久 

しぶりに会った子ども達の成長を大きく感じるとともに、これからまた一緒に学習し 

ていけることを楽しみにしています。今年度もよろしくお願いします。 

 

安江 素子 教諭（2 年半の育児休暇より復職） 

３年ぶりに厚岸に帰ってくることができました。初めての子育てをしながらの復帰 

を、慣れ親しんだ厚岸小学校でできることが本当にうれしいです。ご迷惑をお掛けす 

ることも多々あるかと思いますが、どうぞよろしくお願い致します。 

 

  山田 敏一 教頭（弟子屈町立和琴小学校より転入） 

  10 年ぶりに戻ってきました。2 回目の厚小勤務になります。当時の高学年の子たち 

が PTA 会員となっていることを心強く思います。歴史のある学校に少しでも新たな風 

を吹き込めたらと考えております。どうぞ宜しくお願い致します。 

 

今年度は、真龍小との交互勤務教員を含めて全 22 名の教職員で厚小っ子たちをサポート

していきます。 

 

緊急時に素早く正確な情報を伝えることができますし、未読  

をチェックして学校から直接電話することもできます。 登録  

に関して不明な点は学校までお問い合わせ下さい。  

今回、新たに登録して頂くメーリングソフトは、昨年度までのもの

に比べてかなり進化しています。 

① メールを見たかどうか学校で把握できる。 

② 学年や自治会（子ども会）、PTA 組織等の特定所属内での連絡

が可能。 

③ お子さんが進級した際の変更登録が簡単。 
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＜5月の行事予定＞ 

日 曜 お も な 予 定 

1 日 週休日 

2 月 家庭訪問 

3 火 祝日 憲法記念の日 

4 水 祝日 みどりの日 

5 木 祝日 こどもの日 

6 金 委員会 読み聞かせ 

7 土 週休日 町クリーン作戦 

9 月 家庭訪問 

10 火 全校朝会 家庭訪問予備日 知能検査（3，5年生） 

11 水 ALT 来校 児童館新 1年生おめでとう会 

12 木 5年生北方領土見学学習 

13 金 クラブ 読み聞かせ 歯科検診（5，6年生） 

14 土 週休日 

15 日 週休日 

16 月 PTA 三役会議 

17 火 全校朝会 避難訓練 

18 水 基礎基本テスト（漢字） ALT 来校 

19 木 歯科検診（3，4 年生） 委員会 読み聞かせ 

20 金 歯科検診（1，2 年生）基礎基本テスト（算数）4 時間授業（給食あり） 

21 土 週休日 

22 日 週休日 

23 月 基礎基本テスト（漢字）PTA 専門部会・三役会議 

24 火 全校朝会 緊急時集合訓練 

25 水 開校記念日 

26 木 基礎基本テスト（算数）図書館バス 

27 金 クラブ 読み聞かせ 

28 土 週休日 

29 日 週休日 町植樹祭 

30 月 床潭小との交流学習 

31 火 全校朝会 外清掃 なかよし集会 

 

＜学校ホームページのお知らせ＞ 

 現在、町教育委員会で町内各校のホームページ作成にあたっての準備作業が進められて

います。役場のホームページにアクセスしていただき「教育」という項目をクリックする

と「教育委員会」のページにリンクされます。そこに「厚岸小学校」のページが準備され

ています。 

 今後、運用規定や更新方法等の説明を経てから本格的な情報のアップが行えるようにな

ります。『安心安全メール』と合わせて厚小の情報発信ツールとして活用していきたいと

考えています。 

 

「飛び石連休」ですが、健康や

安全にご留意されて有意義な時

間をお過ごしください。 

 インフルエンザによる学校閉

鎖や出席停止により、学習進度に

若干の遅れが生じていますが、授

業時数や内容の工夫によって回

復を図っていきます。 

朝㬢学校の開校から 137

回目の記念日となります。 

厚岸小学校は、道東でも

有数の歴史のある学校で

す。 
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＜4月の写真館＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  4月 16日（土） 参観日 ※第 1回土曜授業日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4月 7日（木）入学式 

 

22 名の 1 年生が元気に入学して

きました。今年度は、全校 143名

でのスタートとなり新たな気持

ちで学校生活を始めました。 

歓迎のダンス 

 

2 年生の「先輩たち」が、入学

式終了後の緊張感を吹き飛ばす

楽しいダンスを元気いっぱい披

露してくれました。 

6 年生は、本物の土器を使った

社会科の学習を公開しました。 

5 年生は、ALTと外国語活動で

イングリッシュ レッスン。 

4 年生は、算数の少人数指導形

態を見ていただきました。 

3 年生は、言語活動を重視した

発表場面のある授業です。 

2 年生は、実物投影機を効果的

に使った算数の授業を公開。 

1 年生は、コミュニケーション

能力を育成する場面を設定。 


